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Хомутовского Леонида Андреевича 1946 г.р

Хомутовской Валентины Викторовны 1947 г.р.

Проживающих  212038 г Могилев, ул. Островского  д. 87, кв.120.

Заявление о продаже 11.10.2018.

наркотического  препарата
морфина гидрохлорида врачом  Ковалевым   В.А. в  Могилевской  больнице № 1.

Я, Хомутовский Андрей Леонидович, предупрежден  об уголовной ответственности по статье 400 Уголовного кодекса Республики Беларусь за заведомо ложный донос.
Написано мной собственноручно [image: image1.emf]Хомутовский Андрей Леонидович     07.08.19.

Я, Хомутовский Андрей Леонидович поддерживаю борьбу президента республики Беларусь Лукашенко А.Г. с коррупцией в медицине.

11.10.2018.  в Могилевской больнице № 1  моему отцу Хомутовскому Леониду Андреевичу  была сделана хирургическая операция по закрытию стомы.

12.10.2018.  в дневное время в палату ветеранов войны № 9 в Могилевской  больнице  №1 , где после операции находился мой отец инвалид Хомутовский Л.А.  и  ухаживающая за  больным  моя мать Хомутовская В.В.  вошел врач анестезиолог Ковалев Владимир Александрович.

 Врач Ковалев В.А. сообщил  Хомутовскому Л.А. и Хомутовской В.В.: «Вчера   Вашему мужу Хомутовскому Л.А. перед операцией  я  ввел в позвоночник  морфин, после которого   Ваш муж  в течении 24 часов будет спать».   При этом он повернул послеоперационного Хомутовского Л.А.  на бок  и  показал Хомутовской В.В.   место заклеенное   лейкопластырем  на спине мужа ,  куда он якобы вводил  морфин .

За оказанную услугу с использованием  морфина врач   Ковалев В.А. потребовал   с моих родителей оплату наличными   в размере 50 евро. 
 Врач  Ковалев В.А.   не уходил из палаты   требуя  передачи денежных средств . 
Врач Ковалев В.А.   угрожал Хомутовской В.В. и Хомутовскому Л.А., что в случае не оплаты 50 евро , лечение Хомутовского Л.А.  будет прекращено.
Хомутовская  В.В. и Хомутовский Л.А.  реально восприняли угрозы  врача Ковалев В.А.   и были вынуждены ему Ковалеву В.А. заплатить 50 евро.
Врач Ковалев покинул палату № 9 только после получения от 

Хомутовской В.В. и Хомутовского Л.А. денежных средств в размере  50 евро.

Таким образом, 12.10.18. врач  Ковалев В.А.  обманул Хомутовского  Л.А.   и  Хомутовскую В.В.   -   мошеннически выманив 50 евро, так как 11.10.18.  морфин  врач Ковалев В.А.  в позвоночник не вводил,  о чем сообщил мне мой отец Хомутовский Л.А.

 Операция 11.10.18. моему отцу была проведена под  общим наркозом, эпидуральный наркоз не применялся.

Считаю действия  Ковалева В.А по вымогательству денежных средств  за введение морфина в позвоночник Хомутовскому Л.А.  перед операцией 11.10.18. -  МОШЕННИЧЕСТВОМ. 

Мои родители  пенсионеры, инвалиды второй группы , Ветераны Труда не имели возможности сопротивляться незаконным вымогательствам денежных средств со стороны врача Ковалев В.А. .

Хомутовский Л.А..  реально опасалась  за свою жизнь, находясь  в беспомощном состоянии    был вынужден уступить вымогательству денежных средств  врачом Ковалевым  В.А.    и отдать ему 12.10.18.   50 евро, в присутствии Хомутовской В.В.

Обратиться в правоохранительные органы   сразу после совершенного  преступления врачом   Ковалевым  В.А.     я не мог , опасаясь за жизнь отца в больнице.

Я, его сын Хомутовский Андрей Леонидович  принял решение о всех преступных  и коррупционных действиях персонала больницы и конкретно врача Ковалев В.А.   сообщить правоохранительным органам  после  выписки  отца из больницы.

В результате преступного,  коррупционного  отношения  врачей Могилевской больницы № 1, в которой операции и медицинские манипуляции делаются за наличные деньги -  25.11.2018 года  мой отец скончался.

Прошу:
1. Прошу отстранить врача  Ковалева  В.А от работы в Могилевской  больнице  №1 ,   на время проверки по данному заявлению, для проведения всестороннего  и объективного расследования преступления совершенного врачом Ковалевым  В.А. . Чтобы исключить возможность  врачу Ковалеву  В.А. находясь на рабочем месте противодействовать следствию, фальсифицировать  документы необходимые для уголовного дела, оказывать давление на    медицинский  персонал больницы.

2. Проверить по журналу предметно-количественного учета наркотических препаратов  в отделении и  иным документам  строгой отчетности законность и обоснованность выдачи врачу  Ковалеву  В.А. Могилевской  больницы № 1  наркотического препарата  морфина гидрохлорида в ампулах  11.10.2018. 
3. Проверить обоснованность  введения  препарата  морфина гидрохлорида в ампулах  больному     Хомутовскому  Л.А.    11 октября 2018 года. 

4. Проверить, сдавал ли пустые ампулы препарата  морфина гидрохлорида врач Ковалев В. А.    после введения Хомутовскому  Л.А.    

5. Проверить,  нет ли в действиях врача Ковалева В.А.  признака преступления – хищение наркотических средств.

6. Проверить, вводился ли препарат   морфина гидрохлорид в ампулах     больному     Хомутовскому  Л.А.    11.10.2018 года.

7. В случае получения врачом Ковалевым В. А.    препарата    морфина гидрохлорида в ампулах для    больного     Хомутовского  Л.А.    11 октября 2018 года, выяснить  для каких целей  врач Ковалев В. А.  похитил наркотический препарат  морфина гидрохлорида в ампулах.

8. По результатам проверки квалифицировать действия  Ковалева В.А.   в соответствии с уголовным кодексом  Республике Беларусь   и  возбудить в отношении  его уголовное дело. 

9. В целях борьбы с коррупцией  в медицине в Республике Беларусь, для исключения давления на свидетеля Хомутовскую В.В., для превентивного и воспитательного воздействия на всех преступников коррупционеров в медицине -   прошу избрать в отношении врача могилевской больницы №  1 Ковалева Владимира Александровича  меру пресечения содержание  под стражей.

10.  Безнаказанное вымогательство и получение денежных средств  в государственной больнице врачом Ковалевым В.А.  возможно  только благодаря укрывательству совершенного им преступления  главным врачом Могилевской  больнице  №1    Клочковым В. С.
Я лично жаловался Клочкову В. С. О совершенном  его работником Ковалевым В.А.   преступлении.

Клочков В.С. в правоохранительные органы  с заявлением  о ставшем ему известном факте преступления не обратился.

Клочков В.С.  наоборот приложил все усилия  для сокрытия преступления Ковалева В.А.  ,   в следствии чего на сегодняшний день  Ковалева В.А. избежал уголовной ответственности.
Прошу уволить Клочкова В.С.   с должности  главного врача Могилевской  больницы  №1  .  
Я, Хомутовский А.Л. готов явиться по первому требованию работников правоохранительных органов Республики Беларусь и дать показания об обстоятельствах указанных в данном заявлении.

07.08.2019.           
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Хомутовский А.Л.

